
Нека се запознаем с проекта!

Проектът YouthPioneer е инициатива, съфинансирана от Европейския социален
фонд (Инициатива за социални иновации) с продължителност две години (от
декември 2024 г. до декември 2026 г.).
Той се изпълнява в 6 европейски държави: Италия, Испания, Румъния, България,
Гърция и Кипър.
 Основната му цел е да повиши заетостта на млади хора от групата NEET, като
адресира пропуските в уменията посредством иновации и партньорство. Чрез
менторство, учене чрез работа и активно участие на заинтересованите страни,
ние даваме възможност на младите хора да поемат активна роля в
съвременната, динамично развиваща се икономика.

Изграждане на пътища към
интеграция на пазара на труда чрез
дизайн на проекти, менторство и
професионален опит.

Разгледайте нашия бюлетин, за да откриете
характера на проекта, къде се намираме в
момента, какво сме постигнали досега и какво
предстои!

youthpioneer.eu

Брой №1 на бюлетина – ноември 2025 г. 

http://www.linkedin.com/company/youthpioneer-project
https://www.instagram.com/youthpioneer_euproject/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61574234542731
http://www.youthpioneer.eu/


КАК? 
Чрез включване на 90 млади хора от групата NEET в персонализирани пътеки за
учене чрез работа, съобразени с техните кариерни стремежи (15 NEET младежи
във всяка държава).
 Чрез предоставяне на обучение и подкрепа на млади хора от групата NEET
посредством менторска програма и работилници.
 Чрез подбор на компании и работни места, ангажирани с обучението на млади
хора от групата NEET. 

Ние развиваме социални иновации чрез модела YouthPioneer (YPM).

Многостранен подход: чрез ангажиране на различни заинтересовани страни,
включително млади хора от групата NEET, младежки организации, местни
компании и публични институции. Това сътрудничество обединява ресурси,
създава реални възможности и осигурява значителна подкрепа и мрежи за
контакт за младите NEET.
Многоаспектерн подход: надграждаме и разширяваме резултатите от три
успешни проекта (REBUILD, YOPEVA, StartUp2), като съчетаваме индивидуален
подход за оценка на потребностите и менторство, съвместни обучения, учене
чрез работа, разработване на проекти и представяне на предприемачески идеи
(pitching), за да отговорим цялостно на нуждите от развитие на уменията на
младите хора от групата NEET.

YouthPioneer има за цел да се превърне в отправна точка за всички бъдещи
усилия за повишаване на заетостта на младите NEET в Европа. Нашият integriran
многоаспектен подход осигурява както макро-, така и микрониво на подкрепа,
от която младите NEET се нуждаят, за да успеят на пазара на труда и да се
интегрират пълноценно в обществото.



Нашите канали са готови да се активират!

Ние сме в движение! Нашите комуникационни канали са пълни с новини за
всички заинтересовани. Посетете нашия обновен уебсайт и ни
последвайте в социалните мрежи, за да сте винаги информирани.

Къде се намираме в момента

Достъп до уебсайта на проекта и социалните мрежи ще намерите на последната
страница на бюлетина. Не пропускайте възможността да ни последвате още от
днес!

Нашият първи ключов резултат е вече
факт!
Ние запретнахме ръкави още в началото и Обучителният модел YouthPioneer
вече е готов и свободно достъпен на нашия уебсайт на шест езика: английски,
италиански, испански, гръцки, румънски и български.

Обучителният модел YouthPioneer е основата на проекта, комбинирайки
методология, която обединява: публично-частно сътрудничество за учене чрез
работа, менторска програма и методология за проектиране на проекти и
предприемачество.

Просто кликнете тук, за да отидете директно на английската версия!

КЛИКНЕТЕ ТУК



Ноември–Декември: Месеци, посветени на уменията 

От началото на ноември до средата на декември 2025 г. се провежда
Онлайн кампанията за умения на YouthPioneer в социалните мрежи на
проекта. Кампанията представя 16 дигитални листовки, всяка от които се
фокусира върху ключово меки умение, изтъкнато от проекта.
 
Онлайн кампанията е свързана с Инструмента за оценка на уменията,
който има за цел да оцени настоящите умения, като идентифицира
силните страни и областите за подобрение. Инструментът за оценка на
уменията ще бъде интерактивно онлайн приложение, скоро достъпно
безплатно на уебсайта на проекта и в социалните мрежи.
Следете развитието на Онлайн кампанията за умения на YouthPioneer и се
вдъхновявайте от нейното полезно и информативно съдържание!

Търсенето на тези, които ще се възползват най-много, продължава!

В момента комуникациите и споделянето на информация се провеждат на
местно ниво във всички държави от консорциума, за да се гарантира, че
YouthPioneer достига до младите хора от групата NEET, които най-много се
нуждаят от него. Основната цел на проекта е да намали неравенствата в
достъпа до пазара на труда за млади хора (на възраст от 16 до 29 години),
които са извън образование и заетост и са изложени на риск от социално
изключване.
Посетете уебсайта, като кликнете тук, свържете се с партньорите на
проекта във вашата държава и помогнете да покажем, че нашите
действия имат значение!

Уебсайт



Палермо: Където всичко започна с международното обучение!
Пътят на YouthPioneer официално започна в Палермо на 18–19 март 2025 г. с
международно обучение, организирано от CESIE. Партньори от цяла Европа
се събраха за два дни на динамичен обмен, споделяне на добри практики и
надграждане на успехите на проектите REBUILD, YOPEVA и StartUp2.

Този вдъхновяващ старт зададе тона на YouthPioneer: овластяване на
младите хора, свързване на общностите и създаване на нови
възможности.

Нашето първо видео разпространява посланието ни навсякъде!
Първото промоционално видео на YouthPioneer беше публикувано през май
2025 г. То представя ключова информация за проекта и досега е показвано
на различни събития и инициативи, за да информира и привлече основните
целеви групи на проекта.
 Видеото е на английски език и включва субтитри на всички езици на
партньорите, за да се осигури по-голяма достъпност и включване.
 
 

Нашите кръгли маси стимулираха създаването на местни мрежи!
През юни 2025 г. бяха организирани кръгли маси във всички държави от
консорциума, с участието на местни власти, компании, младежки
организации и представители на гражданското общество. Целта беше
чрез диалог и обмен на знания да се изградят стабилни местни мрежи,
които ефективно да отговорят на предизвикателствата, пред които са
изправени младите NEET при успешно навлизане на пазара на труда.

Конкретният резултат от тези успешни кръгли маси беше
разработването на местни планове за действие, които определят ролята
и нивото на участие на всеки заинтересован партньор на различните
етапи от проекта.

Преглед на нашите досегашни постижения

КЛИКНЕТЕ ТУК, ЗА ДА ГО ГЛЕДАТЕ И
СПОДЕЛЯТЕ



Свързване на младите NEET с бизнеса и местната общност

 Над 200 души взеха участие в Събитията за създаване на мрежи на
проекта в шестте държави на YouthPioneer. Млади хора от групата NEET,
представители на бизнеса, младежки организации, НПО-та и местни
власти имаха възможността да се срещнат, да обсъдят очакванията и
мечтите си, реалностите на работния свят и предприемачеството,
както и да инициират сътрудничества, които ще се развият в учене чрез
работа.

Най-доброто предстои!
Следете нашите канали за впечатляващите резултати, които са точно
зад ъгъла!

Индивидуални сесии за разкриване на истинските таланти
Между ноември и декември 2025 г. ще бъдат завършени всички
индивидуални срещи между младите NEET и младежките работници на
проекта. По време на тези сесии ще се създадат Индивидуални планове,
които отразяват стремежите на участниците и очертават стъпките,
необходими за превръщането на очакванията им в реалност.

Инструментът за оценка на уменията е готов и предстои да направи своя
дебют!
Фокусирайн върху осем ключови категории меки умения, този онлайн
инструмент позволява на младите NEET да оценят текущото си ниво на
умения, да идентифицират области за подобрение и да получат достъп до
образователни ресурси — така че тяхното развитие да започне още от
момента на оценката.
 



Запознайте се с нашите партньори

Съфинансирано от Европейския съюз. Въпреки това,
изразените възгледи и мнения са само на автора(ите) и не
отразяват непременно позицията на Европейския съюз или
Агенцията на Европейския социален фонд. Нито Европейският
съюз, нито органът, предоставящ финансирането, могат да
бъдат държани отговорни за тях.

youthpioneer.eu

Свържете се с нас!

ESF-SI-2023-SKILLS-01-0018

Следвайте ни в социалните мрежи и разгледайте
всички възможности за комуникация на нашия
уебсайт, за да не пропускате нито една новина от
YouthPioneer!

Кипър

GrantXpert Consulting
LTD

Италия
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International Consulting 
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Програмата за обучение по проектиране на проекти е готова да докаже, че
действияте ни носят промяна!
Програмата за обучение е разработена на шест езика и ще бъде публикувана
скоро. Тя ще се реализира във всички държави от консорциума с участието на
квалифицирани обучители и млади NEET.

Учене чрез работа: Превръщане на теорията в действие!
С подкрепата на компаниите, участващи в проекта като места за учене чрез
работа, и с напътствията на представители на местната общност,
младите NEET ще приложат новите си знания на практика. Те ще участват в
ежедневни професионални дейности, ще наблюдават, анализират ситуации и
ще проектират иновативни решения за предизвикателствата, пред които е
изправено всяко работно място — превръщайки се в истински YouthPioneers.

http://www.linkedin.com/company/youthpioneer-project
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